IIpakTuune 3auatTsa: «KinemMaTn4Hi i cHJI0BI 32J1€KHOCTI V
nepeaavaxy

3agaya Ne 1
Bukonatn KiHEMaTHMYHUN Ta CHUJIOBHHM pO3paxyHKH 3y0O4acToi
nepenadi 300pakeHoi Ha PUCYHKY.
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Takox 3amaHo:
HazBa Ta po3MipHICTh MapameTpy 3Ha4yeHHs apaMeTpy
P, kBt 1,3
n;, 00/xB 1440
n,, 00/XB 360
n 0,82
Po3B’si3anus

o xinemaTnuHuii mapamMeTpiB nepeaadi BIAHOCATHCS:
U — IepeIaTOYHe YKCIIO;

[ — mepeaToOYHe BITHOIICHHS;

@ — KyTOBa MIBUJKICTh JTJAHKHU, PaJ/C;

n — 9acToTa 00EpTaHHS JIAHKH, 00/XB.

CunioBuMu napamMerpamu, 200 nmapaMeTpaMH HABAHTAKEHHS €:
T — xpyTHUI1 MOMEHT Ha Baiy, H;

P — nepenaBana notyxHicTh, BT;

7 — Koe(ilieHT KOPUCHOT Aii.

TpanuuiiHo, TapaMmeTpw, SKi BIIHOCATHCS 10 BEIydOi JIAHKH,
IMO3HAYaTHMEMO 1HAEKCOM «1», a 10 BeI€HOT — BIITOBITHO 1HIEKCOM «2».



Sx 6aynmo, B JAHOMY BUMAAKY CJIiJI BH3HAYHUTH: IEpPEAATOUHE
YHCIIO Ta BIJHOIICHHS, KYTOBI IIBHJIKOCTI JIAHOK, KPYTHI MOMEHTH Ha
Bajax 1 nepeaaBaHy MOTYKHICTb.

OO0uncIMMO OCHOBHUI KIHEMaTHYHUN MapaMeTp mepenayl —
NEpEeIaTOYHE YNCIIO0

Tn,
_ 0 _ 30 _n1_1440_4
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Tyt 1 Hagani npuitmemo, o i = u. Tox i = 4.
Oxpemo po3paxyeMo KyTOBI MIBUAKOCTI JTAHOK

a)]:ﬁn, :3,14-1440:]50’819_@,
30 30 c

o, _rn, :3,14-360:37’7p_a().
30 30 c

BusHaunmMo KpyTHHI MOMEHT Ha BEJICHOMY Baly

r=L2 D% ssm
w, 377

Binrak, Mo)KHA BU3HAYUTH KPYTHUIM MOMEHT Ha BEIy4OMY Baly

T, 345
un  4-0,82

. =105 H.

O06YKMCIMMO TTOTYKHICTh Ha BXITHOMY BTy

P =Tw, =105-1508=15854 Bm.



Sk Gaummo BCl KIHEeMAaTH4YHI Ta CHJIOBI IMapaMeTpyd BHU3HAUYEHO.
Po3B’s13aHHs 3aBepIeHO.

3agaya Ne 2
BuxoHatu KiHEeMaTHUHUN Ta CHUJIOBHIl pO3paxyHKH 3y0OyacToi
nepenadi 300pakeHoi Ha PUCYHKY.
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Takox 3amaHo:
HazBa Ta po3MipHICTh mapamMeTpy 3Ha4ueHHs TapaMeTpy
T;, Hm 22
@, pajg/c 100
w5, paj/c 20
n 0,82
Po3p’si3anHn

o kinemaTuuHuii mapaMeTpiB nepenayi BiTHOCATHCS:
u — mepeJaTOYHE YUCIIO;

[ — TIepeIaTOYHE BiTHOIICHHS;

@ — KyTOBa MIBUJIKICTh JJAHKH, PaJ/C;

n — 9acToTa 00EpTaHHS JIAaHKH, 00/XB.

CuiioBuMu napamMerpamu, 200 nmapaMeTpaMH HABaHTAKeHHH €:
T — xpyTHUI1 MOMEHT Ha Baiy, H;

P — nepenaBana notyxHicTts, BT;

# — KOeIIIEHT KOPUCHOI Aii.

Tpaaumiiino, mapaMeTpH, sIKi BIIHOCATHCA 10 BEIAYy4Oi JIAHKH,
IMO3HAYaTUMEMO 1HIEKCOM «1», a 10 BEIEHOI — BIAMOBIIHO 1HIAEKCOM 2.



Sk Oaunmo, B JaHOMY BHUIAJAKY CJ1J BU3HAUWUTHU: IEpPEIaTOYHE
YUCJIO Ta BIJHOLICHHS; YaCTOTH OOEpPTAaHHS JIAHOK; KPYTHHUI MOMEHT Ha
JIpYroMy Bajly 1 lepeiaBaHy MOTY>KHICTb.

OO0uncIMMO OCHOBHUI KIHEMaTHYHUN MapaMeTp mepenayl —
NepelaTOuYHE YNCIIO0

=210 _5
@, 20

Tyt 1 Hamani mpuitmeMo, mo i = u. Tox i = 5.
OxkpeMo po3paxyeMo 4acTOTU 0OEPTAHHS JIAHOK

-1
”1:300)] :30 00:954,9@,
T 3,14 X6
ny =202 3020101900
T 3,14 X6

BusHaunMo KpyTHHI MOMEHT Ha BEICHOMY Basly
T,=Tun=22-5-082=90,2 Hu.
O6uncIUMO NOTY>KHOCTI Ha BX1IHOMY Ta BUXiTHOMY Bajax

P, =T,w, =22-100= 2200 Bm,
P, =T,w,=90,2-20 =1804,0 Bm.

Sx OGaummo BCi KIHEMAaTWYHI Ta CHWJIOBI IMapaMeTpU BH3HAYCHO.
Po3B’a3aHHs 3aBepIICHO.

3amaua Ne 3 (Iyist camocTiiiHOI poOOTH CTY/IEHTIB)

BukoHatn KiHEMaTHYHUI Ta CHJIOBHHA pPO3paxyHKH 3y0dacToi
nepenayi 300paxkeHoi Ha pucyHKy. Jlani ns aBuryna cepii RB nns Nissan
Skyline.



Takox 3a1aHo:

Haza Ta PO3MIpHICTB T —
napamerpy

P;, kBt 150

n;, 00/xB 5600

u 3,214

n 0,94

[ Sapaga Ne 3 mpaKTHHYHOro 3aHATTA.
[> restart:

[) P1:=150000:

[> nl:=5600: u:=3.214:
[» nu:=0.94:

[ e

[> n2:=nl/u;

L n2 = 1742.377100
[ > omegal :=evalf (Pi*nl/30) ;

| o1 = 5864306289
[ > omegal:=evalf (Pi*n2/30) ;

L m2 = 182.4613033
[» T1:=P1/omegal;

L T] =12557847299
[> T2:=Tl*u*nu;

L T2 =772.7665946
[» P2:=T2%*omegal;

2 = 141000.0000

3agaya Ne 4 (J1a camMocTiliHOI po0OOTH CTYIEHTIB)

Bukonatn KiHEeMaTWYHUH Ta CHJIOBHH pO3paxyHKH 3y0dacTol
nepenadi 300paxeHoi Ha pucyHKy. [lani mis auryHa €j257 must Subaru
WRX STI.
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Takox 3a7aHo:
Haza Ta PO3MIpHICTB T —
rnapameTpy

P;, kBt 227
T;, Hm 393
u 3,636
n 0,94

3apaua Ne 4 mpakTHYHOro 3aHATTA.
> restart:

> P1:=227000:

> T1:=393: u:=3.636:

> nu:=0.94:

> omegal :=evalf (P1/T1) ;

r > T2:=Tl*u*nu;

I > P2:=T2*omegal;

r > omega?:=evalf (omegal/u) ;
[> nl:=evalf (omegal*30/Pi) ;

:> n2:=evalf (omega2*30/Pi) ;

@1 =577.6081425

n2 = 1516.983350

12 =1343.21112

2 =213380.0000




